

以物权法名义,捡钱包男子索百元报酬

女失主纠缠不清拨 110 报警,民警一席话驳得男子哑口无言

一男子在厕所捡到失主被盗的钱包后,打电话召回失主索要 100 元报酬。民警赶到,该男子仍援引物权法“据理力争”,结果被民警一席话驳得哑口无言。

□晚报见习记者 方颖

捡钱包的大哥,给你买包烟吧

昨日上午,周洁在光彩市场逛街购物,付账时一掏手袋,钱包没了!不一会,她的手机响了。“你好,周小姐吗?我在厕所里见有个人扔了个钱包,里面有你的名片和身份证。”接到一个男子打来的电话,周洁很激动:“是

我,是我丢的,你在哪?我去找你!”

几分钟后,周洁赶到附近一公厕旁。男子说:“钱包是你的,但……”不等男子说完,周洁忙说:“大哥,我给你买包烟吧!”

给 100 块钱,我们自己买烟

“不是我一个人,是我一兄弟捡的,我在这等你半

天又给你打电话,俺俩都有功劳不是?你给我 100 块钱,我们自己买烟吧!”该男子不紧不慢地说。

周洁急了:“可我钱包里的钱肯定都被掏光了!”该男子略显愠怒,“哎,又不是我们偷的。你不是还有银行卡嘛!”周洁又说:“我给!我叫朋友送钱过来。”说完,周洁走到一边,拨通了 110。

民警一席话,驳得男子哑口无言

两分钟后,北下街派出所民警赶到现场。男子说,物权法规定失主应给拾得人报酬。

民警介绍说,连警察都不能随便扣留身份证。另外,正式通过的物权法,并没有规定报酬请求权,只是仅支持拾得人获取保

管费用,即“成本费”,且物权法还没生效实施。如果不还给失主,倒是非法侵占。

看男子不吭声,周洁又向民警说:“我要报案,我的钱包被人偷了,不排除有些人偷了钱包,贪心不足还想敲诈勒索……”话还没完,男子悻悻地把钱包往周洁身上一扔,转身走了。

线索提供 赵雨



街头冒充日本留学生设计“洋”银行卡骗局

□晚报记者 刘德华
见习记者 张玉东
实习生 朱会楠

本报讯 “我的卡为什么不能取钱?”8月31日下午,经七路建筑医院附近,一名自称日本留学生的男子,手持“洋”信用卡向行人“求助”。

该男子拦住到黄河路服装市场买东西的郑州某大学女生柏某,说他的叔叔

要给他汇学费,但他的银行卡在普通的银行无法使用,要求先把钱打到柏某的卡上。然后又以钱汇不来,他的签证快到期了为由,借了柏某500元钱,留下一个手机号匆匆离去。

过了一会,回过神的柏某到银行一查询,才发现自己的银行卡也被掉了包,卡内的 2000 元钱已被取走。

没想到,柏某第二天在

文化路中州影剧院附近又见到了那名正和女孩聊天的“留学生”,立即拨打了 110。看到警车后,该男子撒腿就跑,最终在经八路某院内被抓获。

经讯问,该男子叫卢某,25岁,安徽蚌埠人,初中文化程度。警方从卢某的包内找到了 20 多张银行卡。目前,卢某已被刑拘。

线索提供 刘立

11 名讨薪民工突遭手持钢筋的 20 余人围攻
本报记者协调,受伤民工病床上讨回工资

血汗钱!

□晚报记者 徐富盈/文
廖谦/图

本报讯 前日下午,11 名民工到桐柏北路一工地讨要工资,突遭手持钢筋的 20 余人的围攻。昨日下午,在本报记者协调下,受伤民工在病床上讨回了自己的工资。

一民工小拇指被打掉一节

9月1日15时20分许,记者赶到桐柏北路牛砦四街北侧 50 米路西一工地门口,站在 120 急救车边的民工小韩流着泪对记者说:“他们太不讲理了,把 4 个人都打伤了,化民的小拇指被打掉了一小节。”

小韩说,他们 11 人来自鄢陵县,在这个工地 1 号楼

干木工,半月前封顶后,负责他们的吕经理说,9月1日上午到工地结 90% 的工资,大约 4 万多元。“今天我们 8 点就来了,可吕经理的手机却关了机,一直等到下午 2 点,我们觉得上当了,围住厂门要个说法,没有想到,这个建筑公司却从另外一工地调来 20 多名打手,手拿钢筋,对着我们就打。”

就是没钱也不能关机不理俺

迫于民工受伤的压力,建筑工地方当天下午交了 2000 元入院费。

昨日 11 时,记者赶到市中心医院骨科病房,受伤民工韩化民说,2000 元钱到昨日 8 时就用完了,医院已停止用

药。“我的小拇指被打断了一节,头也被打了个大洞,可不算最重的,伤最重的是白建华,他的两根肋骨被打断,肺部也受了伤。”

韩化民说:“孩子开学都急着用钱,吕经理说话不算数。就是没钱也不能关机不理俺!”

不流点血,工资想及时要回可真难呀

昨日 15 时,受伤民工通过手机告诉记者,建筑公司刚刚把 4 万多元工资在病床边一一支付完了,同时向医院交了 5000 元医疗费。“不流点血,工资想及时要回可真难呀!”韩化民带着哭腔说。

据了解,受伤民工已经向桐柏路派出所报了警。

英雄聚草原 圣火耀神州

——“伊利奥运健康大使”总决选拉开帷幕

8月31日,备受瞩目的“伊利奥运健康大使”总决选启动仪式在内蒙古自治区的大草原上隆重举行,活动正式宣布“伊利奥运健康中国行”拉开央视“圣火耀神州”总决选的帷幕。伊利集团副总裁张剑秋、呼和浩特及中央电视台相关领导出席了启动仪式,来自全国 11 个赛区的 66 位“奥运健康大使”候选人在活动中集体亮相。

随后 66 位候选人将为宝贵的“伊利奥运健康大使”名额展开最后角逐,比赛中胜出的选手将以“伊利奥运健康大使”的身份成为北京奥运会的“平民火炬手”,参加 2008 年北京奥运会的火炬接力。

据悉,自今年 4 月 9 日

在人民大会堂启动之后,“伊利奥运健康中国行”已经在全国各地进行了近 5 个月的活动,覆盖全国 660 个城市、近 2000 个社区,参与人数达到 2000 万以上,间接影响人数高达数亿人。在启动仪式的活动现场展出一幅巨大的中国地图上密密麻麻的签名也说明了此次活动的影响力。据介绍,这幅地图上的签名数目达到千万级,这也从一个侧面反映出伊利奥运健康中国行的巨大影响力。而这张地图,也将由伊利代表全国人民献给 2008 年北京奥运会的组委会,以表达全国各族各地人民对北京奥运会的祝福和期待。

在“伊利奥运健康大使”总决选启动仪式的活

动现场,伊利集团副总裁张剑秋阐释此次活动初衷时这样说道:“伊利所从事的乳制品行业是关系国计民生的健康产业,作为北京 2008 年唯一一家为奥运会提供乳制品的企业,伊利始终肩负着在国内推广‘全民健康’、‘全民奥运’的重大的责任要以北京奥运为契机,在推广和普及奥运文化与奥运精神的同时,促使国人关注健康,使民间健康文化向着更加良性、科学的方向发展。”

相信随着“伊利奥运健康大使”总决选的持续深入,这股全民健身,全民健康的风潮将更加深入人心,成为 2008 年奥运会的一道民间风景线。

轻松生活,来自“三全快客”

以前,您选购速冻食品可能较多的是通过超市或便利店。如果您想吃了,无论远近,不管忙闲,您都得跑一趟,虽不是什么大事,但有时还真挺闹心的。

现在好了,请只要您拨打免费订购热线 800—8838116,说出您想要的产品,就会有“三全快客”的配送人员为您配送上门。轻轻松松,一顿饭的主原料就这样采购到家了。

“三全快客”的配送队

伍是由有 58 年优质服务品牌的郑州日报社及三全食品股份有限公司联合组建。

速冻食品以其“营养、健康、方便”的特质,近年来消费群体不断扩大,已经成为中国城市食品消费中不可或缺的重要组成部分。从速冻饺子、汤圆、馄饨到速冻粽子、包子、馒头,以其多品种,多口

味,满足消费者的不同需求,从而受到不同消费群体的青睐。随着人们生活节奏的日益加快,速冻食品在广大消费者的餐桌上占据了越来越重要的位置。

郑州晚报和郑州三全食品股份有限公司分别作为省会最权威、最贴近生活的都市报和速冻食品行业内唯一一家既获得“中国

驰名商标”又取得“中国名牌产品”称号的企业,在方便广大市民、提升老百姓生活质量的追求上是一致的,所以,就诞生了“三全快客”。“三全快客”针对都市人群高质量、快节奏生活的需求,推出了配送上门的服务理念,并从三全食品近 400 个品种中优选出最受消费者青睐的 6 大类 11 个

品种 30 种口味的产品供消费者选择,同时,“三全快客”为了最大让利于消费者,80% 的产品价格都低于商超零售价,绝对是优质与实惠并举;还有,“三全快客”以郑州日报社发行网络为依托,借助郑州日报社一支千余人的高效、敬业的专职配送队伍,将服务网络涵盖到郑州市区的每一条

大街小巷,只要您有需求,一个电话,“三全快客”就会服务到家。

“三全快客”倡导的这种新型的消费服务理念同时也是响应全民健康饮食工程的开展,通过多方面不断努力,将营养的、健康的、方便的、实惠的产品以最快捷的方式送到广大市民的餐桌上,从根本上提高广大市民的生活质量,提升社会效率,为推动和谐社会建设而努力。